

CORRECCIÓN de errores de la Convocatoria de ayudas a la movilidad de corta duración para estudiantes de doctorado de la ULE con el fin de participar en el “PhD Journey 2024” de EURECA-PRO

Advertido error en el texto se procede a efectuar la oportuna corrección:

En el apartado “*Obstáculos socioeconómicos*” página 4

donde dice

“Tener un contrato de trabajo a tiempo completo”

debe decir

“Tener un contrato de trabajo a tiempo completo y rescindirlo para realizar la movilidad.”

